
REFERAT FRA FORELDREMØTE 07.06.2023 

 
Velkommen Det blir 60 elever på 1.trinn til høsten, 28 jenter og 32 gutter. Disse deles i 4 

kontaktlærergrupper. 

 

Presentasjon av teamet 

Kontaktlærere: Tomine E Dalene, Birger M Bjørnstad, Eva D Vik og Hege j Richardsen 

Fagarbeidere: Eva Udland (Torhild Skraastad og Anka Pettersen var ikke til stede) 

 

Opprop 

 

Påminnelse om å fylle ut «Etter-skoletid-lister»  

Hvis ditt barn skal noe annet enn å gå hjem (ta buss, SFO, hjem til bestemor osv) må du fylle 

ut både partalls- og oddetallsuker. Listene vil ligge fremme første skoledag også. 

 

Forberedelse til skolestart 

Selvstendighet (do, skolisser, av- og påkledning). Positiv omtale av skolen. Lek med bokstaver 

og tall (hjemme, i bilen, i butikken). Kos dere med høytlesing. Gi masse ros og oppmuntring. 

 

Praktiske opplysninger 

Veldig greit med eget pennal, men skolen vil ha blyanter, farger og viskelær tilgjengelig. 

Innesko / gymsko,- viktig at gymsko må sitte godt på føttene (ikke crocks eller «slarker»).  

Alle må ha skiftetøy liggende i garderoben i tilfelle uhell på en eller annen måte. 

Klær etter vær (gjerne regntøy hengende på skolen) 

Matpakke + frukt + vannflaske hver dag.  

Melk for de som ønsker det 4 dager i uken (ikke på fredag som er turdag).  

Melk kan bestilles på skolelyst.no i begynnelsen av august (går minst en uke fra du bestiller 

til melken kommer). 

Mappe til ukeplan og lekseark skal bo i sekken, det samme skal Zeppelin lesebok og 

Dragonbox Mattesnakk. 

Bussbarn blir møtt og fulgt opp til skolen av voksen, og de blir fulgt til bussen når de skal 

hjem. 

Vakt fra 1.trinn ute hver morgen 10 min før det ringer. 

 

Organisering av skolehverdagen 

Trygghet og trivsel er det viktigste målet første året på skolen. 

Oveføringsmøter i barnehagene gir oss info før inndeling i kontaktlærergrupper, og det er 

mange hensyn som må tas. 

Vi er litt usikre på organisering av dagene da vi nylig har fått vite hvem som skal jobbe på 

team sammen, men håper det lar seg gjøre med noe tid i kontaktlærergrupper før høstferien  

Det som er sikkert er at vi starter hver skoledag med en klokketime med lek. 

Vi vil ha én lang uteøkt i stedet for små friminutt, så da er de ute opp til 1 ½ time. 

Allerede andre skoleuke blir det gym torsdag og turdag fredag. 

Vi bruker dagsplan med bilder som vi gjennomgår hver morgen. 

Barna vil få faste plasser i garderobe ved oppstart, og ganske snart i samling og ved bord. 



5.trinn blir faddere for skolestarterne, og de deles opp i faddergrupper på begge trinn. 

 

 

Dere må selv registrere begge foreldre i Visma hvis dere ønsker det slik.  

Vi inviterer til utviklingssamtaler uken etter oppstart for å få info fra dere om elevene. 

 

Kommunikasjon skole-hjem 

Elevene får hver fredag en ukeplan i mappen sin som det er viktig å lese.. Der finner dere 

beskjeder, temaer i de ulike fag, lekser, Ukens regle, sosialt mål og læringsmål. Dere finner 

også telefonnummer til skolen. 

Beskjeder om sykdom, annet fravær, lege- og tannlegebesøk, eller endringer etter skoletid 

gjøres (helst før kl.08.00) i Visma. Det er fint om slike beskjeder sendes til alle 

kontaktlærere i tilfelle noen av oss er fraværende.  

Andre henvendelser kan gjerne sendes kun til kontaktlærer. 

 

Bursdagsgrupper 

For å sikre at alle barn blir invitert i bursdager i løpet av skoleåret deler vi dem opp i 15 

bursdagsgrupper med fire av samme kjønn på hver. Når selskap arrangeres må man invitere 

de tre på sin gruppe (og selsvagt akkurat hvem man vil utenom). 

 

Info om vennegrupper 

Dette er frivillig. Hvis ønskelig hjelper skolen med å dele inn i blandede grupper på 4-5 barn. 

Alle får ansvaret for å ta et initiativ én gang hver i løpet av skoleåret. Det skal være en 

enkel aktivitet som for eksempel leke hjemme hos, tur i skogen, baking, middag.... Det er fint 

å være hjemme hos hverandre, treffe hverandre sine familier, og foreldrene får mulighet til 

en liten prat ved levering / henting. Vi tar opp igjen dette på foreldremøtet like etter 

oppstart for å høre om noen er interesserte.  

 

Valg 

Takk for at dere meldte dere frivillig til å være foreldrekontakter: 

GPS:  Thomas Sirevåg 

GPS vara: Sondre Hugdal 

FAU:  Linn Cecilie Guttormsen Pouey 

FAU vara: Birgitte Lindebø Skeie 

 

Elevinfo 

Flere foreldre ga god og viktig informasjon om sine barn. For dere som ikke var til stede 

anbefaler jeg at dere hører med andre foreldre om hva som ble formidlet, da jeg ikke kan 

skrive sensitive opplysninger i dette dokumentet. 

 

Lærere og fagarbeidere takker for god stemning på møtet, og for at dere er så positive og 

åpne. Dette var en veldig fin start på samarbeidet. 

 

Referent: Hege J Richardsen (trinnkoordinator) 

  


